

Наше ВРЕМЯ

Газета
Йского района
Кемеровской области

№ 4 (8700)

Среда 18 января 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Факты. События. Комментарии

На итоговом совещании

9 января состоялось совещание по итогам работы Йского ОВД в 2005 году. Отмечен рост числа преступлений на 28,9 процента. Всего же в 2005 году было зарегистрировано 321 преступление. Из них раскрыто 250. Уровень раскрытия вырос на 13 процентов. Настроение позитивное, растёт число преступлений. Это объясняется тем, что на 61 процент выросло количество квартирных краж. Их число составляет более половины всех тяжких преступлений. После подведения итогов работы милиционеры наметили планы своей деятельности на наступившем году.

Хороший подарок детдомовцам

Как сообщила начальник строительного отдела администрации Йского района Галина Божонец, на территории детдома «Краснокольчук» построены и введены в эксплуатацию здания вспомогательного назначения: мастерские, бани, прачечная, гараж, склад общей сметной стоимостью 2,3 миллиона рублей. Строительство выполнено с хорошим качеством, объекты комиссионно приняты без замечаний. В ушедшем году в р. п. Я. также построены два частных магазина площадью 242 квадратных метра, а в агрофирме «Кайрат» введен в эксплуатацию новый коровник на 400 голов.

По программе оздоровления

По сообщению заместителя директора Центра социального обслуживания Татьяны Лоскан, в начале текущей недели начались первый в новом году звезд отдающих пенсионеров в отделение дневного пребывания. 20 пенсионеров с 16 января по 3 февраля будут проходить такие медицинские процедуры, как массаж, физиопрепарация, лечебная физкультура. Обеспечено транспортное обслуживание пенсионеров, для них запланирован комплекс досуговых мероприятий. В прошлом году в отделении дневного пребывания оздоровлены 177 человек, в том числе 40 детей и 8 военнослужащих, прошедших «горячие» точки.

Сгорел двигатель. Поломку устраниют

В понедельник утром потребители топлива от поселковой котельной ощутили на себе последствия поломки. Как сообщил главный инженер МУП ПОНЮХ Александр Коршунов, заклинил червячный редуктор, в результате чего сгорел двигатель на зоогудзине. Это, естественно, не могло не сказаться отрицательно на режиме работы котельной. Днем в понедельник оперативно принять меры по устранению неполадок в Кемерово отремонтирована машина за новый двигатель, и по мере его доставки и установки температура на выходе будет доведена до нормальной, котельная заработает в обычном режиме.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
18 января 19 января 20 января
-10...-12; -11...-13; -7...9



Атмосферное давление 742 744 741

Влажность воздуха, % 97 97 95

Солнце
Восход - 8:46
Заход - 16:34

Длительность дня - 7:48,

Луна
Восход 21:06
Заход - 10:28

Фаза 3

Поздравляем победителей!

Доброю традицией стало подведение итогов работы за год глав администраций сельских и поселковых территорий. В течение пяти лет администрация Йского района оценивает личный вклад глав по различным nomination. Учитывается каждое направление работы, будь то образование, культура, спорт или сфера жилищно-коммунального хозяйства. Если глава лично вносит «искорку» в ту или иную деятельность, то соответственно работает и аппарат. В текущем году оценка вклада глав администраций территорий произошла так же скрупулезно. По итогам работы за 2005 год первое место присуждено главам администрации Быковской и Улановской территорий Николию Марченко и Любови Фильк. Второе и третье места соответственно заняли главы Марьевской и Вознесенской территорий Любовь Сидорова и Наталья Редькина. Поздравляем победителей!

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Смертность возросла

По данным Йского ЗАГСа, в 2005 году в нашем районе появилось на свет 236 новорожденных. Это на 28 больше, чем в 2004 году. Однако смертность в два раза превосходит рождаемость. За год умерло 485 человек, что на 9 больше, чем в 2004 году. Радует тот факт, что растет число многодетных. Если в 2004 году брак оформили 106 пар, то в прошлом году было 141 свадьба. Впрочем, и колличество разводов увеличилось с 74 до 83.

Игорь АЛЕХИН.

НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

Растёт счёт погибших и раненых



Считаю необходимым познакомить читателей с кратким анализом дорожно-транспортных происшествий (ДТП), за истекший год. В Йском районе совершилось 55 ДТП, что на 3 больше предыдущего года. В 2005 году в ДТП погибли 12 человек (+4), ранено 80 человек (+16), в том числе 7 детей в возрасте до 16 лет. Самыми аварийными оказались июль и август. По времени суток ДТП чаще случаются с 18:00 до 03:00: в эти часы совершено 37 ДТП.

На севере Кузбасса Йский район по количеству совершившихся ДТП один из самых неблагополучных. Больше всего ДТП совершается на дорогах общего значения сообщением Анжеро-Судженск - Яв - Ижимский, ст. Судженка - Кайла - Улановка - Яв, Томск - Маринск. Таких зарегистрировано 19, в то время как на дорогах р. п. Як - 16.

Двенадцать ДТП совершаются по вине водителей, не имеющих прав управления.

КУЛЬТУРА

"ПРЕСТИЖУ" - 10 ЛЕТ



Образцовый детский коллектив театра моды «Престижу» в канун 10-летия отпраздновал свой юбилей. За часовой чай со сладостями

пения транспортом, 7 водителями в состоянии алкогольного опьянения.

Вызывают тревогу мотоциклисты в возрасте до 16 лет, которые травмируются сами и подвергают опасности несовершеннолетних пассажиров.

С 1 января 2006 года на загородных трассах водители обязаны ездить с включенным ближним светом фар, в автомобилях должны быть установлены специализированные детские сиденья, на всех транспортных средствах задние указатели поворотов должны быть желтого либо оранжевого цвета. Дополнительно с 1 января введен 24 новых дорожных знака, с которыми обязаны ознакомиться водители.

Владимир ЧЕМБАРОВ,
начальник отделения
ГИБДД Йского ОВД.

Пятьдесят со знаком «минус»

В пятницу, 13 января, столбики термометров ушли до рекордной для нашей местности отметки -50 градусов по Цельсию. Из-за низкой температуры были отменены все массовые мероприятия и первый после каникул день занятий в школах. Не вышли на маршруты в села и города автобусы, ведь их режим эксплуатации рассчитан на температуру до -40 градусов. Пассажирские перевозки осуществлялись только в Я. С обморожениями средней степени тяжести в хирургическое отделение районной больницы обратились два человека. Жители района усвоили истину: «Сибиряк не тот кто не мерзнет, в тот, кто тепло одевается». Достатил мороз непрятностей коммунальщикам, и энергетикам, и животноводам. Но если обрудования и механизмы не выдерживали нагрузки и выходили из строя, то люди, устраивая аварийные ситуации, проявляли в экстремальных условиях лучше качества. Впереди, по прогнозам синоптиков, креационные морозы.

Игорь АЛЕХИН.

встретились дети трех возрастов. Праздничная программа была насыщена конкурсами, веселем, поздравлениями. Ребята принимали поздравления от сверстников музыкальной студии «Лира» под руководством Марии Якоренко и Дауры Даудыевой, от марьевских детей с пожеланиями новых творческих побед и удач, которые передала педагог Барбита Еланянцева. С юбилеем коллектив театра моды «Престижу» поздравили руководство, профсоюзный комитет,

ветераны» ДЦТ. Несмотря на суровый мороз за окном, праздество добилось успеха. И в ответ хотят поздравить воспитанников, выпускников, единомышленников, родителей и друзей. Мы всегда рады видеть вас!

Лариса ЧЕРКАСОВА.
На снимке:
выпускники театра
моды «Престижу»
Д. Иванникова, Я.
Федонкина,
Н. Медведева.
Фото автора.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

«Не беспокойтесь, приказа нет»

Говорят, что в наступившем году будет отключена радиотрансляционная сеть, чтобы из-за ненадежности использования радиоточек. Насколько это соответствует действительности? У меня, например, сломал телевизор, но покупку нового денег нет. Все новости приходится узнавать по местному радио... И такая я на улице не одна.

М.И. Дунаева,
ул. Ленинградская, р.п. Яи.

Радиоточки мы пока не отключаем, - отвечает читательница начальник цеха телефонной связи и радиофикации № 1 р.п. Яи структурного подразделения Амуро-Судженского центра телекоммуникаций Виктор РЕШЕТИКОВ. - Никаких официальных документов вышеупомянутой организации по этому поводу не поступало. Если такое решение будет принято, то об этом будет сообщено потребителям радиотрансляционной сети.

«Антипохмелин» – не панацея от беды

Электронные СМИ в праздничные дни устроили настоящую шумиху по поводу применения препаратов для снятия алкогольной интоксикации. Действий ли оказалась реклама для яичек в наступившем году?

В. Киржаков, Яиский район.

С начала года с алкогольной интоксикацией добровольно к нам обратились 5 человек, - отвечает заместитель главного врача по лечебной части МУЗ «Яицкая ЦРБ» Сергей РУЗАЕВ. - Четыре человека доставлены для медицинского освидетельствования на предмет употребления алкоголя. Немало людей поступило к нам с сопутствующими диагнозами: переломы, обморожения и так далее, полученные в результате употребления спиртных напитков. Так что проблема очевидна. Факт, что чисто медицинскими методами невозможно, эта проблема социальная. Занимается запросами доставки немногие яичные яичек в больницу и отделение скорой помощи: в ЦРБ бедолаги отговариваются, отсылают совер-шенно бесплатно. Но за добровольные обращения по поводу снятия алкогольного синдрома придется платить согласно расценкам, установленным депутатами района. Рекла-мируемые же препараты, о которых идет речь, направлены на то, чтобы в кратчайший срок вывести из организма человека токсины, не прибегая к похмелью, быть мало-мальски работоспособным. Но это опять же временный эффект, достижимый путем стимуляции мерной системы.

Некоторые препараты ускоряют работу печени по выведению шлаков. Однако называть это лечением или избавлением от алкоголизма никак нельзя.

От приза зрительских симпатий до нижнего белья...

Нельзя ли узнать о гуманитарном направлении деятельности районного отделения партии «Единая Россия»? Существует ли программа, определяющая перспективы в данном направлении?

Л. А. Суркова, Яицкий район.

Можно, - отвечает руководитель исполнкома территориальной районной организации партии «Единая Россия» Сергей КОЛОМЕЦ. - Мы принимали участие в акциях «Первоклассник» под девизом «Помоги собраться в школу», «Сохраните лес Сибири» и др. Возможности у нас в финансовом плане небольшие: сбор патронажного в квартал – 2,5 тыс. рублей, из которых только 50% остаются в распоряжении, районной организацией. Но из этих средств мы направляем на благотворительность. Приз зрительских симпатий (говорящая мягкая игрушка за 350 рублей) вруччен активному участнику художественной самодеятельности – мальчишке из приюта «Стопня». Ребятам из детдома «Айлокольчик» мы дарили нижнее белье. По просьбе попечителя гуманитарной деятельности занимаются многие руководители – члены партии «Единая Россия». Большину благотворительную помощь оказывает наш руководитель Александр Павлов. Что касается второй части вопроса, то могу сказать, что мы работаем в рамках общероссийской программы партии «Единая Россия».



Новогодний подарок яичанам

Ну, наконец-то! В Яи появились для людей, ждущих автобусы на ул. Ленина, почти городской павильон остановки. Любопытно, кого благодарить за это?

Пассажир по просьбе пассажиров.

- Остановочный павильон в предновогодний день установлен администрацией р. п. Яи, - отвечает глава Михаил ВЕДЕРНИКОВ.

- Но вешать на них альваровые анкеты пока рано. Это – первые шаги в плане намеченного по благоустройству. Павильон изготовлен в Яи, склады ООО «Сибэнергия». Вскоре новые остановочные павильоны будут установлены у железнодорожного переезда и в районе улицы Авиационной.



Новогодний подарок мэра поселка яичанам.

Кто ночью ускользает в щели?

В ванной комнате и туалете на полу появлялись какие-то серые подвижные существа, напоминающие небольших головастиков или только что появившихся на свет божий малыши рыбьи. Днем они прячутся, и их не увидеть, но стоит ночью включить свет – они проворно ускользают в щели. Что это такое, и не опасны ли эти существа для здоровья человека? Как с ними правильно бороться?

Л. Б., ул. Ленина, р. п. Яи.

Сергей ПОЛЯКОВ – руководитель филиала ФГУ здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии» по Яицкому и Ижморскому районам. - Существа, о которых идет речь, появляются в квартирах от сырости – рядом с водой, канализационной системой. Живут они в темных местах и при включении яркого света разбегаются. Предполагаю, что они относятся к отряду клещевидных. Эпидемиологической опасности они не представляют. Бороться с ними нужно санитарно-техническими мерами. Заделайте сырье места, замажьте и покрасьте щели, трещины, проведите ремонтно-санитарные и канализационные работы.

Корр.: – И все же любое существо имеет биологическое название. Потому мы обращаемся за помощью к биологу школы № 1 Нине ХАРИТОНОВОЙ.

– Вообще-то я их не видела, и это затрудняет поиск истины, – справедливо заметила она. – Поскольку многие поддаются многофункциональным домам в Яи заселены комарами, то могу предположить, что это личинки мокрецов, маленькие комары, длина которых не превышает 3-4 миллиметра. Среди развития мокрецов может быть самой разнообразной, но обязательно влажной. Возможно, это и личинки мошек. Личинки краба не приносят, но взрослые особи могут быть переносчиками серьезных заболеваний.

Кто оградит от отравлений?

Почему на крытом рынке никто не контролирует реализацию предпринимателями продуктов? Перед Новым годом купили банку стущенного молока, которая по срокам, указанным на ней, должна быть давно реализована или снята с продажи. А если бы и просмотрела, накормила пепорченным продуктом детей?

Мария Н., р.п. Яи.

За качеством, реализуемым продукцией должны следить представители Роспотребнадзора, – отвечает начальник экономического отдела комитета по торговле администрации Яицкого района Ольга РОЗАЛЕНКО. – В отличие от нас, санитарная служба наделена такими полномочиями.

– Вообще-то каждую банку нужно нитрике проконтролировать сложно, – комментирует руководитель филиала Федерального ГУ здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии» по Яицкому и Ижморскому районам Сергей ПОЛЯКОВ. – На мой взгляд, товароведическая экспертиза пищевых продуктов не может быть в стороне от торгового отдела администрации. Однако, состоящие пищевых продуктов контролируем, мы. Но закон полный контролировать можем осуществлять только один раз в два года. Но на жалобы потребителей обязаны реагировать оперативно, сколько бы их ни было. Поэтому, можно порекомендовать читателям газеты «Наше время» обращаться к нам с жалобами на тех граждан-примитивов, которые позволяют себе торговлю просроченными продуктами. Меры будут приняты.



Подготовил Сергей МОСИН.

ПОСЛЕ ПРИГОВОРА

Спиртовому яду поставим преграду

Впервые в Яйском районе привлечена к уголовной ответственности сбытчица технического спирта

- Здорово, хозяина Полигитра спирта просят, пожалуйста, хочется, попросил мужчина, вышедшего из дома после его звонка женщины, которой на вид было пятьдесят.

- А ты откуда знаешь, что я спиртом торгую? - спросила хозяйка.

- Земля слушает меня. Почем он у тебя?

- Сорок пять пол-литров.

- Что-то дешево. Я им не трачуусь? А то на днях выпил, так чуть бегу душу не отдал.

- Тогда проверенный.

Уже вторую партию

продано, еще никто не помер. Да и сами испробовали: скончалась недавно починка.

Мужчина дрожащей рукой достал из кармана поганки и протянул женщине. Та взяла и через минуту выпала с бутылкой, наполненной спиртом.

Анатомический диагноз можно услышать в любом селе района и на каждой улице посёлка. Заканчиваются походы за очищенной жидкостью к «сострадательным» односельчанам, как правило, пьячевно. В лучшем случае - на больничной койке с алкогольной дурманой люди теряют контроль над своими действиями.

Незаконная торговля низкоизвестными и вредными для здоровья спиртными напитками процветает. Торговцы зельем горючим зарабатывают капиталы. Кем остановить незаконный бизнес с горючим привкусом спирта? Над этим запорожцы задумались сотрудники районной прокуратуры совместно с оперативниками из отделения по борьбе с экономическим преступлениями Яйского ОВД. Прежде чем начать борьбу с отравой, работники правоохранительных органов изучили и обобщили имеющуюся следственную и судебную практику в Кемеровской области и Сибирском фе-

деральном округе. И пришли к выводу, что торговцы спиртным можно привлекать к уголовной ответственности по статье 238 часть 1 УК РФ за незаконную реализацию продукции, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

И в суде было доказано, что сбытчица спирта совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 238 УК РФ. Районный суд назначил гражданину О. на казнь в виде лишения свободы на шесть месяцев условно с испытательным сроком в шесть месяцев.

В обвинительном заключении по уголовному делу сказано: гражданин О., не имея лицензии на реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции, 20 октября 2005 года в своем доме в с. р. п. Яи умышленно, с целью сбыта, из корыстных побуждений, для употребления человеком незаконно проданного спирта 464 мл спиртосодержащей денатурированной жидкости объемом долей этилового спирта 93,74 %. Согласно заключению эксперта, эта жидкость не отвечает требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей и

может быть использована при производстве пищевой алкогольной продукции, так как содержит в своем составе дистиллят (денатурирующую добавку), относящийся к вредным веществам.

И в суде было доказано, что сбытчица спирта совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 238 УК РФ. Районный суд назначил гражданину О. на казнь в виде лишения свободы на шесть месяцев условно с испытательным сроком в шесть месяцев.

Прокурор района Евгений Печенин пояснил, что в этом случае суд нашел ряд смягчающих вину подсудимой обстоятельств. Торговцы спиртом по этой статье рискуют попасть в места не столь отдаленные, но до года, а также заплатить штраф до 300 тысяч рублей.

В обвинительном заключении по уголовному делу сказано: гражданин О., не имея лицензии на реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции, 20 октября 2005 года в своем доме в с. р. п. Яи умышленно, с целью сбыта, из корыстных побуждений, для употребления человеком незаконно проданного спирта 464 мл спиртосодержащей денатурированной жидкости объемом долей этилового спирта 93,74 %. Согласно заключению эксперта, эта жидкость не отвечает требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей и

алкогольной продукции. Выявлено 89 нарушений правил торговли, в том числе 51 связанных с реализацией алкогольной продукции. Из незаконного оборота изъято 249 литров алкогольной и спиртосодержащей продукции. Особо котилился житель села Кайда, который потчевал своих односельчан жидкостью для размораживания замков. Сотрудники милиции изъяли у него 15 литров отравы.

Работа правоохранительных органов продолжена и в наступившем году. Только за прошедшие дни изъято более 20 литров спирта. Прокуратура района возбудила еще несколько уголовных дел. И, как заверяет прокурор района Евгений Печенин, пропавшие мелкоприятные акции, а кропотливая планомерная деятельность направленная на ликвидацию всей цепочки поставки и сбыта ядовитой спиртосодержащей продукции на яйскую землю.

Игорь АЛЭХИН.

Наша справка

Денатурированный спирт - этиловый спирт - сырье, к которому добавлены неприятного запаха или вкуса вредные для здоровья вещества, растворимые в спирте и не выделяемые из него простейшими физико-химическими методами. В советские времена к денатурированному спирту добавляли красители, придающие ему сине-фиолетовый оттенок. В народе такие флаконы называли «синявкой». Они обязательно снабжались этикеткой с надписью «Яд», что, впрочем, никого не пугало алкашей. Денатурированный спирт применяется в качестве растворителей для лаков и других технических целей.

КРИМИНАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ

С ВИПАМИ НА РАЗБОЙНИКА

Приход нового 2006 года не стал радостным и счастливым событием для 85-летней жительницы Яи Марии Фёдоровны Ситниковой. Подходя к концу третий день нового года, когда около полуночи в домик кто-то постучал, потребовали снять старушки. Несмотря на преклонный возраст, баба Маша быстроенько подошла к окну, чтобы посмотреть на позднего гостя. На вопрос «Это кто там?» ответа не последовало, а стуки в дверь веранды стали настоящими. Когда же старушка по звуку от удара выбитой двери поняла, что в сени кто-то прорвался, а стуки в дверь веранды стали настоящими. Когда же старушка вошла в сени, прошла во двор, но никого не обнаружила.

«Видать, глупнула хи-

тия», - подумала старушка. Коварства позднею гостья она не распознала. Всё это время он находился за спиной. Оттуда и начались котаплические предметом девять ударов по голове бабушке. Свершив задуманное, он скрылся, оставив истекающую кровью жертву лежащей на снегу.

Мария Фёдоровна, придя в сознание, поняла, что её ограбили. Вся свис сбрасывания - 12 тысяч рублей - она хранила на поясе. Деньги были целиком хладнокровного преступления. Сорвав самодельный полс со старушкой, неизвестные скрылись с места преступления. Итак, искающая красные бабушки добрались до соседей, которые и вызвали милицию.

В первый час четвёртого дня нового года оперативный дежурный ОВД Яйского района нашли человека, совершившего тяжкое преступление. Совсем не того, кого описывали ба-

бушки. Это был не мужчина, а 21-летняя женщина на ул. Комсомольская. У охотицы за чужим добром изъяты куски криматуры, обмотанный изолентой, часть денежных купюр и продукты питания, приобретённые на деньги старушки.

Теперь наступивший год, а с ним и перспективы для «запозднего гостя» стали не столь радостными и счастливыми - следователь СО при ОВД Яйского района ведёт расследование по уголовному делу, возбуждённому по ст. 162 ч.3 УК РФ «разбой с незаконным проникновением в жилище». К счастью, здоровье бесстрашной Марии Фёдоровны особенно опасений не вызывает, её усилия перевели в хирургическое отделение районной больницы.

Елена БАБКИНА,
инспектор по
УРСР ОВД.

ПРОИСШЕСТВИЕ Кирпич - убийца

10 января в квартире по ул. Авиационная погибли от угарного газа мужчина, 1953 года рождения, и женщина, 1954 года рождения. Причины трагедии - некислорное печное отопление. По словам начальника ОГНН по Яйскому и Икимскому районам Сергея Беспалова, бесценные жители квартиры не проверяли надёжность дымоотводящей трубы. Затопив пень, после приема спиртных напитков они уснули. А в это время труба развалилась, выпавший кирпич перегородил дымоход. Ядовитый дым заполнил квартиру и убил её обитателей. Сергей Беспалов настоятельно рекомендует жителям района убедиться в исправности печного отопления. В лютые морозы недопустимо перекрывать пень. Лучше перетерпеть холода в доме, чем остаться вообще без дома.

Игорь АЛЭХИН.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ Шесть тысяч штрафников

За 2005 год Яйский ОВД привлек к административной ответственности шесть тысяч пятьдесят человек. Административному аресту были подвергнуты 483 человека, что на 65 больше, чем в предыдущем году. По административным материалам было наложено штрафы на сумму 1165,7 тысячи рублей. Однако выписано всего лишь 22,9 тысячи рублей или менее 2 процентов от общей суммы штрафов.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО СООБЩАЕТ

ЗАСЛОН ПТИЧЬЕМУ

ГРУППУ

В Кузбассе нет предпосылок для масштабного заражения птицы вирусом гриппа, об этом сегодня сообщили участникам совещания по предупреждению заноса птичьего гриппа на территорию Кемеровской области.

Как отметил вице-губернатор К.С.Курников (Константина Семеновича) в связи с недавней вспышкой птичьего гриппа в Гурии, которая привела к человеческим жертвам, в целях предупреждения заноса инфекции в Кузбасс и ее распространения в настоящие времена проводится целый комплекс противоэпидемических и санитарно-ветеринарных мероприятий.

Особое внимание сегодня уделено санитарно-карантинному контролю в аэропортах и на границах Кемеровской области.

Также ужесточен санитарный контроль за животными в районах продукции – мясе птицы и фуражного зерна. Вакцинации против гриппа человека все работники птицефабрик и члены их семей. Во всех территориях есть специальные боксы для изолирования больных, в случае подозрения на инфицирование птичьим гриппом. Также имеется необходимый запас противовирусных препаратов.

Кроме того, Кузбасс является единственным регионом в России, где из областного бюджета выделены деньги для компенсации птицефабрикам части затрат на страхование пологовины птицы от птичьего гриппа. На эти цели перечислено 5 миллионов рублей.

В полиграфии растет ВВП

Полиграфисты Кузбасса подвели итоги своей работы за последние годы.

Ежегодно в почтовые ящики кузбассцев и жителей различных продаж поступают 2 миллиона экземпляров газет, вышедших из стен типографий области. В Кузбассе печатаются центральные, региональные, областные, муниципальные и рекламные газеты, которые всегда востребованы своим читателям.

Отметим, что в прошлом году полиграфисты области выполнили указания Президента РФ по увеличению ВВП. Так, в 2001 году объем ВВП в областной полиграфии составил

113 миллионов рублей, а в 2005 он увеличился до 250 миллионов.

Инициатива к этой отрасли также растет с каждым годом: за последние пять лет они составили 27 миллионов рублей. В результате чего значительно обновлены производственные мощности, и сегодня в типографии области начинает печататься продукция, отвечающая мировому уровню.

Половину доходов – на зарплату

Губернатор области направил телеграмму главам муниципальных районов и городских округов, в которой сообщается, что на 2006 год сохраняется требование администрации области по направлению собственных доходов на заработную плату работникам организаций бюджетной сферы в размере 50 процентов.

Кроме этого, губернатор потребовал обеспечить направление на зарплатную плату доходов, поступающих по дополнительным нормативам от налога на доходы физических лиц в размере 80 процентов.

Также главам сообщается, что для областного бюджета, на выплату заработной платы за декабрь полностью перечислена в декабре 2005 года. Остакущую сумму задолженности за декабрь 2005 года необходимо погасить за счет собственных доходов и приступить к авансированию заработной платы за январь 2006 года.

Повысят зарплату

В новом году увеличится заработка плата работников бюджетной сферы.

Участковые врачи, педиатры, врачи общей практики с 1 января будут получать по 10 000 рублей, работающие с ними медсестры – 5 000.

У врачей, акушерок и медсестер роддомов зарплата вырастет в 1,8 раза с 1 января, а у врачей, акушерок и медсестер женской консультации зарплата также вырастет в 1,8 раза, но с 1 апреля.

Персонал «Скорой помощи» с 1 июля тоже будет удешевлен: врачи будут получать по 6 500 рублей, фельдшеры – 4 700 рублей, медсестры – 3 000.

Персонал фельдшерско-акушерских пунктов будет получать 2 800 рублей также с 1 июля.

Классные руководители и учителя начальной школы – 1 000 рублей с 1 января.

Заработная плата бюд-

житников увеличится на 15% с 1 мая, далее на 11% с 1 октября.

Доплата за учченую степень вырастет с 1 ноября у кандидатов наук и докторов наук (преподавателей вузов) – до 3 000 рублей и 7 000 соответственно.

У военнослужащих денежного довольствия вырастет на 15% с 1 января. Пенсионеров ожидают индексация базовой части пенсии на 6%, страховой – на 6,3% с 1 апреля.

Военных пенсионеров же с 1 января ожидают повышение на 15%.

Компенсация взамен льгот для всех льготников вырастет с 1 января на 6%.

Матери будут получать единовременное пособие по рождению ребенка увеличенное с 6 000 до 8 000 рублей, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 года – с 500 до 700 рублей, максимальный размер пособия по беременности и родам – до 15 000 рублей.

У студентов техникумов и профессиональных училищ стипендии вырастут до 210 рублей с 1 января.

У докторантов и аспирантов стипендии вырастут с 1 января до 3 000 рублей и 2 000 соответственно.

Поздравили мусульман

Президент России В.В.Путин поздравил всех мусульман России с одним из самых почитаемых мусульманских праздников – Курбан-байрам.

Он пожелал счастья, благополучия всем мусульманам России. «Я знаю, что вы в своих молитвах, своих проповедях, в общении с людьми всегда возвращаетесь к самым основам Ислама, который так же, как и все мировые религии, основан на добре, на зере в добре», – сказал глава государства.

В областной администрации прошел губернаторский прием, посвященный этому празднику, на который были приглашены лидеры мусульманских организаций Кузбасса. География конкурса была очень широкой: от Калининграда до Дальнего Востока. Свои delegations прислали Украина, Белоруссия, Казахстан, Литва, Латвия, Киргизия, всего около 1000 участников из 74 регионов России.

Дети демонстрировали свои таланты в номинациях: «Вокал», «Хореография», «Театр» и «Инструментальная музыка». Жюри конкурса состояло из профессионалов высокого класса, преподавателей высших учебных заведений не только России, но и Германии, Литвы, Испании.

Из Юрги для участия в конкурсе «Сияние звезд» отправилась делегация, в состав которой вошли 27 детей, 6 преподавателей и 11 родителей участников студии «Звездочки».

Анжеро-Судженск. Закончено проектирование мечети в Междуреченске. Все это, подчеркнул губернатор, результат взаимопонимания и сотрудничества мусульманских организаций, органов исполнительной и законодательной власти области.

«Спасибо вам за то, что сохраниете национальную культуру, свой родной язык, традиции и обычай предков, укрепляя социальную стабильность, мир и согласие в обществе», – сказал А.Г.Тулесов в окончании встречи.

Молодцы!

Блестящую победу одержала в Санкт-Петербурге детская музыкально-хореографическая студия «Звездочки» из Юрги на Международном Рождественском фестивале-конкурсе «Сияние звезд». В родной город ребята привезли главный приз фестиваля – Гран-При.

Поездка детского коллектива состоялась благодаря финансовой поддержке областного и городского бюджетов.

Такой же победы добились на фестивале-конкурсе юных вокалист Никита Турский, выступавший в номинации «Классический вокал». Он тоже взял Гран-При. Первое место в номинации «Инструментальная музыка» занял 14-летний юргинец Паша Коновалов.

География конкурса была очень широкой: от Калининграда до Дальнего Востока. Свои delegations прислали Украина, Белоруссия, Казахстан, Литва, Латвия, Киргизия, всего около 1000 участников из 74 регионов России.

Дети демонстрировали свои таланты в номинациях: «Вокал», «Хореография», «Театр» и «Инструментальная музыка». Жюри конкурса состояло из профессионалов высокого класса, преподавателей высших учебных заведений не только России, но и Германии, Литвы, Испании.

Из Юрги для участия в конкурсе «Сияние звезд» отправилась делегация, в состав которой вошли 27 детей, 6 преподавателей и 11 родителей участников студии «Звездочки».

Примите поздравления!

Поздравляем с днем рождения Любовь Фёдоровну НОЗДРЕВАТЫХ! Желаем быть загадочной, желанной, Самой нежной и долгожданной, Самой любимой и самой красивой, Самой-самой на свете счастливой!

Коллектив ЦЗН Яблонского района.

ДОАО «Яярайгаз» приглашает

жителей, пользующихся льготами на газ, пройти перерегистрацию. При себе иметь паспорт, пенсионное удостоверение, документ, подтверждающий право на льготу. Мы ждём вас с 9.00 до 14.00 ежедневно, кроме пятницы и выходных.

Куплю

ГАРАЖ (на вывоз). Телефоны: 2-28-08, 8-903-942-96-84.

Сниму

Съемка снимет БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ, возможно, с последующим выкупом. Телефоны: 8-961-701-25-58, 8-906-978-62-91.

О температурном режиме, при котором отмениются занятия в школах

Вниманию родителей учащихся!

Управление образования доводит до вашего сведения: при температуре -30 градусов и ниже отменяются занятия в учащихся начальных классов; при температуре -35 и ниже отменяются занятия для учащихся 1-9 классов; при температуре -40 и ниже отменяются занятия для учащихся 1-11 классов.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

3600 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

- Две крысы поймали слона. Одна говорит:
- Давай съедим!
- Ты что, без соли? Сбегай за солью, я постерегу!
- Первая побежала. Возвращаясь. Вторая сидит, смотрит перед собой осоловым взглядом. Первая:
- А где... А где слон??!
- Вторая – ковыряя в зубе длинным когтем
- Слон?? А он... это... убежал!
- Два мужика спорят кто умнее. Один в качестве аргумента приводит:
- Да я недавно игрушку из киндерсюрприза за все с год собрал!
- Да это долго!
- Не скажи, там написано – «до трех лет».

ПРОДАЮТ

ОТРУБИ по ул. Ватутина, 26. Телефон 2-71-00.

Благодарят

Выражаем глубокую благодарность соседям, друзьям, в особенности Багибийной В. Е., Ермоленко И. В., Ермоленко С. А., Стоуковой Л. М., Кожемякину А. Н., за помощь в покоронках нашего любимого мужа и отца Ильи Александровича Неверова.

Жена Неверова Г. А.

Главный редактор Л. В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Цена – 350 руб. Печать – офсет. Издатель – ИД «Новости». Заказ – 39. Цена свободная. Газета подписана 17 января в 11:45. Адрес редакции и издателя 652100, р.п. Яблонка, 8. Газета опубликована в А-Судженском полиграфическом центре.

МУП "Редакция газеты "Наше время". Администрация Яблонского района" учреждено Указом Президента Яблонского района, Выходит с января 1936 г. Газета передана в Сибирское окружное межрегиональное территориальное управление МПРР России (Министерство труда и социальной политики Российской Федерации). Адрес: г. Кемерово, ул. Мира, 12-1055. Учредитель администрация Яблонского района. МУП "Редакция газеты "Наше время". Администрация Яблонского района".

Нем можно написать на следующий электронный адрес: MVB@kmtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии – к рекламодателю.